



# Наше время

№ 45 (408)

19 НОЯБРЯ 2020

нашего города

12+

Официальное печатное издание МО «Кировск» • еженедельная общественно-политическая газета г. Кировска и п. Молодцово

## Губернатор региона посетил Кировский район

11 ноября Кировский район с рабочим визитом посетил губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко. Отправной точкой маршрута стал город Отрадное, где глава региона осмотрел открывшуюся после благоустройства большую пешеходную зону вдоль Невы, обновленную поликлинику и стадион. Затем А.Ю. Дрозденко отправился в поселок Мга. Там он побывал в сквере у здания кинотеатра «Октябрь», где совсем недавно были завершены работы по программе «Формирование комфортной городской среды». Кировск стал последним пунктом маршрута губернатора.

Свой визит в наш город Александр Юрьевич начал с возложения цветов к бюсту героя Великой Отечественной войны Султана Баймагамбетова, установленному на территории гимназии. Вместе с главой региона в митинге у памятника участвовали Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Казахстан в Российской Федерации **Ермек Кошербаев**, руководители Кировского муниципального района **Андрей Гардашников** и **Алексей Кольцов**, глава МО «Кировск» **Светлана Ворожцова** и глава администрации **Ольга Кротова**.

«Сегодня мы вспоминаем подвиг старшего сержанта Султана Баймагамбетова, который он совершил здесь, на ленинградской земле, защищая город Ленинград. Погибшие здесь бойцы не делили себя по национальностям. Все они были солдатами Советского Союза и защищали свою Родину. Таким был и старший сержант Баймагамбетов. Для меня как для губернатора очень важно, что не только мы, ленинградцы, жители России, храним память о тех днях. Хранит память о подвиге своих сынов и Казахстан. Для нас важно и почетно, что сегодня здесь присутствует посол Республики Казахстан, вместе с нами отдавая дань уважения и памяти подвигу, который



совершил сын Казахстана в битве за свободу и независимость нашего Отечества», — сказал Александр Дрозденко.

Также в рамках встречи глава региона и Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Казахстан в РФ обсудили перспективы сотрудничества Ленинградской области и Казахстана.

После встречи руководители МО «Кировск» Светлана Ворожцова и Ольга Кротова показали А.Ю. Дрозденко Центральную площадь города, обновленную по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды».

«Реализация проекта разделена на два этапа. В текущем году вы-

полнена прокладка инженерных коммуникаций, сооружен городской фонтан с подсветкой, произведено мощение основной части территории, установлены скамейки. В следующем году работы по благоустройству будут продолжены, и после их завершения площадь станет настоящей точкой притяжения для кировчан и гостей нашего города», — рассказала губернатору О.Н. Кротова.

В завершение визита в здании администрации состоялась встреча с активом Кировского района. Главе региона задавали вопросы, касающиеся самых разных сфер деятельности. Александр Юрьевич отвечал на них в течение двух часов. В частности он пообещал помочь в создании нового скейт-парка в Кировске и благоустройстве территории, прилегающей к Дворцу культуры, и сообщил, что правительство Ленинградской области собирается строить в Кировске большой современный поликлинический комплекс со взрослым и детским отделениями. Также обсуждалось открытие в нашем городе молодежного коворкинг-центра, реконструкция стадиона имени Ю.А. Морозова и ввод в строй нового спортивного комплекса.

Пресс-службой администрации МО «Кировск»



### Уважаемые сотрудники налоговых органов и ветераны налоговой службы!

От имени совета депутатов и администрации МО «Кировск» поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем работника налоговых органов Российской Федерации! Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №2 по Ленинградской области выполняет исключительно важную для всех нас функцию. Без работы сотрудников межрайонных инспекций невозможно устойчивое развитие муниципальных образований, регионов и страны в целом. От вашего труда зависят социальная и экономическая стабильность России. А это значит, что на вас возложена ответственная, сложная, но почетная миссия. Пусть ваши усилия и впредь способствуют развитию экономики и повышению уровня жизни наших земляков.

Желаем вам счастья, крепкого здоровья, мира, добра и новых трудовых достижений!

Глава МО «Кировск» С. И. Ворожцова  
Глава администрации МО «Кировск» О. Н. Кротова



ПИШИТЕ!  
nash\_kirovsk@mail.ru



ЗВОНИТЕ! 23-325



ВСЕГДА НА САЙТЕ  
www.kirovsklenobl.ru  
www.nngplus.ru



## Члены Общественной палаты Ленобласти на новом мусороперерабатывающем заводе

11 ноября на базе сортировочного комплекса компании «Спецтранс-1» в Обухово состоялось выездное заседание комиссии по охране окружающей среды и обращению с отходами производства и потребления. В составе комиссии были члены Общественной палаты Ленобласти, представители рабочей группы при ОП по осуществлению контроля над реализацией реформы по обращению с твердыми коммунальными отходами, председатель палаты Юрий Трусов и заместитель председателя комиссии по экологии областного Заксобрания Николай Кузьмин.

Посещение недавно открывшегося мусоросортировочного комплекса началось с экскурсии, которую провели исполнительный директор Константин Язев и разработчик работающих на «мусорном конвейере» роботов Евгений Гудов. Членам комиссии показали, как работает линия сортировки, созданная в соответствии с современными зарубежными и отечественными технологиями (кстати, по словам руководства комплекса, отечественных — гораздо больше. Например, роботы, которые, благодаря искусственному интеллекту, находят и отбирают из мусорного потока пластик и полиэтилен. Свою задачу разработчики видят в том, чтобы на 80% сократить объем мусорных «хвостов», отправив основную массу ТКО на переработку), продемонстрировали новинки автопарка компании «Спецтранс-1»,

в числе которых привычные мусоровозы с модернизированными топливными системами, что делает их использование на порядок экологичнее, и первый в России мусоровоз на электрической тяге.

Представленная линия сортировки способна перерабатывать 150–200 тысяч тонн мусора в год, пояснил собравшимся заместитель генерального директора компании «Спецтранс-1» Дмитрий Утевский, что, конечно, не покрывает нужды Санкт-Петербурга и области, суммарный объем отходов которых достигает 3 миллионов тонн, поэтому в планах «Спецтранса» — существенное расширение производства. В ближайшее время запланировано строительство еще четырех линий, аналогичных уже запущенной. И если сегодня деятельность компании охватывает часть городских районов и Гатчинский район Ленобласти, то новые мощности позволят ей претендовать на место единого регоператора в рамках реализации мусорной реформы в Санкт-Петербурге и Ленинградской области.

Рассказ Д.Утевского о технологиях, используемых при мусоросортировке, концепции строительства нового мусороперерабатывающего завода и технологических задачах, которые ежедневно решает команда специалистов «Спецтранса-1», дополнил генеральный директор ООО «Единый региональный оператор» Дмитрий Климчук. А его коллега — руководитель проекта по видеоконтролю и учету сбора и размещения ТКО Егор Сигаев рассказал о том, как в рамках эксперимента на территории Гатчинского района ведется онлайн-контроль за движением мусоровозов и состоянием контейнерных площадок. Вопрос



создания интерактивной карты движения мусоровозов по территории региона неоднократно поднимал заместитель председателя комиссии по общественному контролю Сергей Худяев. Когда все автомобили перевозчиков мусора будут оснащены системами наблюдения, предложение С.Худяева может стать реальностью.

Вопросов у участников заседания к специалистам возникло немало: и предстоящая рекультивация имеющихся в регионе свалок (Ирина Князева), и судьба опасных отходов, выделяемых при сортировке (Сергей Аверьянов), и наличие потребителей переработчиков, которым бу-

дет направляться продукция сортировки. На вопрос члена палаты Станислава Еремеева о том, насколько современны технологии, применяемые при строительстве новой линии, выступавшие ответили, что используют лучшие разработки российской и мировой науки.

«Мусоросортировочный комплекс в Обухово — это первое приближение к современным отечественным безотходным мусороперерабатывающим заводам, которые появятся на территории Ленинградской области в самом скором времени, — объяснил цель выездного заседания председатель комиссии Юрий Шевчук. — Напомню, что с 2023

года регион уйдет от полигонного захоронения необработанных твердых коммунальных отходов. Комплекс, расположенный в Обухово, пока еще не является полностью замкнутым производством, обеспечивающим себя и теплом, и электроэнергией, и перерабатывающим 100% отходов, но авторы проекта рассчитывают в скором времени его доработать, и тогда завод станет первым в России мусороперерабатывающим комплексом, работающим по замкнутому циклу со 100% переработкой отходов».

В течение недели комиссия аккумулирует предложения участников заседания и на их основании подготовит рекомендации.

## Нацпроекты: область завершила дорожный сезон

За 2020 год в Ленинградской области были обновлены 262 километра дорог.

Грамотное планирование и ранее заключение контрактов позволили отремонтировать даже ряд объектов, реконструкция которых была запланирована на 2021 и 2022 годы. Всего же техника и дорожники потрудились на 28 участках

региональных магистралей, среди которых Дорога жизни, Токсовское и Выборгское шоссе, дороги Гатчина — Ополье, Санкт-Петербург — Запорожское — Приозерск, «Магистральная» и ряд других.

В процессе ремонтов были использованы передовые технологии: «евроасфальт» с усиленным каменным каркасом и метод «Суперпейв», предполагающий подбор асфальтобетонной смеси

по климатическим параметрам и нагрузкам на каждую конкретную дорогу.

Работы проводились в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» по заказу Ленавтодора.

С середины прошлой недели дорожный комитет Ленинградской области ввел запрет на укладку верхних слоев асфальта на региональных трассах.

## Нацпроекты: 1,5 млн жителей области получают госуслуги онлайн

В этом году число жителей Ленинградской области, получающих госуслуги в электронном виде, увеличилось на 114 тысяч человек.

Самой востребованной на портале госуслуг Ленинградской области по-прежнему остается запись в школу, за этой услугой в этом году обратились около 7 тысяч жителей региона — более 28% от числа всех предоставленных услуг.

Также популярны услуги по постановке на очередь в детские сады (8%), выдаче разрешений на добычу охотничьих ресурсов (8%), внесению изменений в сведения, влияющие на предоставление госуслуг (4%). В целом, за год количество госуслуг, оказанных в электронном виде на региональном портале, увеличилось более чем в 2 раза.

Дистанционный способ регистрации в ЕСИА (Единой системе идентификации и аутентификации) выбирает половина новых пользователей федерального портала gosuslugi.ru и регионального gu.lenobl.ru.

Ранее для подтверждения учетной записи приходилось лично обращаться в МФЦ, отделения Почты России, Пенсионного фонда или банков. Теперь зарегистрироваться и подтвердить учетную запись на портале госуслуг можно не выходя из дома — через банковские приложения. Перечень банков, клиентам которых доступен этот сервис, расширен: Сбербанк, Тинькофф Банк, Почта Банк, Банк ВТБ, Банк Санкт-Петербург, Ак Барс Банк, СКБ Банк, Газэнергобанк, ДелоБанк. Он позволяет как зарегистрироваться «с нуля», так и повысить уровень имеющейся на портале госуслуг стандартной учетной записи.

Задача по предоставлению приоритетных социально значимых госуслуг и сервисов в цифровом виде обозначена в федеральном проекте «Цифровое госуправление» нацпроекта «Цифровая экономика». К 2023 году 95% госуслуг жители Ленинградской области будут получать в цифровом формате и не потребуют личного посещения госучреждений.

## Дорожники встречают первый снег техникой и солью

На региональных трассах Ленинградской области круглосуточно работают 400 единиц спецтехники.

Дорожные службы были переведены на усиленный режим работы еще минувшим вечером: в ряде районов была выполнена превентивная обработка покрытия чистой солью. Сильный снегопад начался ориентировочно в пять часов утра. Сейчас

дорожники используют солевые растворы, которые быстро плавят мокрый снег.

Диспетчерская служба ГКУ «Ленавтодор» за ночь приняла 15 заявок от водителей из Всеволожского, Выборгского, Ломоносовского и Гатчинского районов. Все обращения были переданы для выполнения в районные дорожные службы — ДРСУ.

Сложная погодная обстановка сохранится в ближайшие два

дня: температура воздуха будет меняться от +9 до -1, а порывы ветра будут достигать до 20 метров в секунду.

**«Ленавтодор» призывает водителей снижать скорость у пешеходных переходов, быть внимательными и пропускать уборочную технику. В Ленинградской области круглосуточно работает «горячая» линия по вопросам обслуживания областных дорог — 8(812)251-42-84.**

# Утверждены основные параметры областного бюджета на 2021 год

12 ноября в ходе семидесятого заседания Законодательного собрания Ленинградской области депутаты обсудили и приняли в первом чтении проект закона «Об областном бюджете Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

Законопроект поступил на рассмотрение парламента в соответствии со сроками, установленными областным законом «О бюджетном процессе в Ленинградской области». 26 октября в режиме видеоконференции прошли депутатские слушания по проекту бюджета (впервые в таком формате из-за сложной эпидемиологической обстановки), после чего рассмотрение главного финансового документа продолжилось уже в рамках заседаний постоянных комиссий.

Первый заместитель председателя правительства Ленинградской области — председатель Комитета финансов Роман Марков отметил конструктивную работу с депутатским корпусом в постоянных комиссиях и пообещал учесть все высказанные народными избранниками предложения. Часть из них будет учтена в ближайших поправках, часть — взята в проработку. Также Р.Марков подчеркнул, что, несмотря на непростую экономическую ситуацию, регион выполнит все публичные нормативные обязательства. Предусмотрено финансирование всех объектов, находящихся на стадии строительства.

Основные параметры региональной казны полностью удовлетворяют требованиям Бюджетного кодекса и федерального центра и выглядят следующим образом: доходы областного бюджета в 2021 году запланированы на уровне 149,2 млрд рублей, в 2022-м — 156,7 млрд, в 2023-м — 137,1 млрд. Расходы в 2021 году



составят 162 млрд рублей, в 2022-м — 160,1 млрд, в 2023-м — 141,6 млрд. Дефицит в 2021 году составит 12,8 млрд рублей (или 9,5% к уровню собственных доходов), в 2022-м — 3,4 млрд, в 2023-м — 4,5 млрд. 2023 год выглядит менее радужно по причине предполагаемой отмены консолидированных групп налогоплательщиков (КГН) работает и в Ленобласти, один из основных налогоплательщиков — «Сургутнефтегаз»), что может привести к потере 12% собственных доходов региона. Федеральные средства пока учтены не в полном объеме и будут полностью заложены при первых корректировках бюджета в 2021 году.

По окончании доклада депутаты задали вопросы, касавшиеся актуальных проблем и финансирования отдельных направлений. Так, Михаил Коломыцев («Единая Россия») поинтересовался, каковы перспективы погашения задолженности перед «Ленэнерго» и как планируется сглаживать тарифы в дальнейшем. Р.Марков подтвердил, что Ленобласть действительно находится в состоянии судебного процесса с «Ленэнерго», принято решение о проведении подробной экспертизы тарифов и регион будет настаивать на том, чтобы утвержденные параметры были учтены в процессе тарифного регулирования.

Лидер фракции ЛДПР Андрей Лебедев просил предоставить развернутую информацию по

переходящим объектам адресной инвестиционной программы, в том числе нарушению сроков завершения работ и софинансированию объектов из федерального бюджета. По словам Р.Маркова, критерии включения в АИП жесткие: все переходящие объекты покрыты финансированием и имеют проектно-сметную документацию. В случае возможного нарушения сроков строительства будет возможность предусмотреть дополнительное финансирование таких объектов в ходе корректировки бюджета. Комитет в течение недели подготовит исчерпывающую информацию по вопросу. Также Андрей Лебедев вновь поднял проблему роста объемов незавершенного строительства и призвал принять меры по скорейшему завершению и вовлечению «недостроя» в оборот.

Единоросс Алексей Ломов уточнил, насколько пессимистичен прогноз социально-экономического развития на ближайшие три года. «При планировании бюджета 2020 года никто не предполагал, что произойдет пандемия и придется в авральном порядке перестраиваться, чтобы ускоренными темпами финансировать здравоохранение, — заметил Р.Марков. — Мы к этой ситуации оказались готовы и смогли быстро отреагировать и справиться с тяжелой ситуацией, благодаря умеренно-

консервативной политике формирования бюджета и созданным резервам по нацпроектам. Понимая, что ничего стабильного нет, мы должны иметь возможность оперативно перестраиваться по ходу исполнения бюджета».

Вице-спикер областного парламента Николай Пустотин («Единая Россия») сообщил, что все комиссии рассмотрели проект бюджета и рекомендовали принять его в первом чтении. В поддержку высказались также все депутатские фракции, кроме КПРФ. Представитель КПРФ Николай Кузьмин указал на уменьшение доходов и расходов бюджета в 2022 и 2023 годах по сравнению с 2021-м, выразив опасение, что некоторые сферы будут финансироваться не в полном объеме.

По предложению профильной комиссии, законопроект принят в первом чтении (тридцатью тремя голосами за и одним — против).

Губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко, присутствовавший на заседании ЗакСа, рассказал о сложностях формирования региональной казны и объяснил, почему идет «просадка» по средствам. «При формировании бюджета всегда есть определенные юридические и экономические сложности. Во-первых, бюджет формируется сразу на три года. Во-вторых, мы пока не знаем, какие безвозмездные поступления из федерального бюджета получим в 2022 и 2023 годах. Зато знаем цифры на 2021-й, поэтому на следующий год бюджет точно хороший», — отметил глава региона.

Вместе с тем А.Дрозденко согласился, что важно думать об извлечении дополнительных доходов, в том числе от инвесторов, которые придут в Ленобласть. Соглашения уже подписаны, но пока не фигурируют в федеральном бюджете.

Комментируя принятие бюджета в первом чтении, председатель Законодательного собрания

Ленинградской области Сергей Бебенин («Единая Россия») заметил, что документ — очень сбалансированный и сформирован с учетом особенностей текущей ситуации. «Прошедший год был нестандартным. Только весной из средств региона было выделено три миллиарда рублей на мероприятия, связанные с медийной, коронавирусом, помощью людям, предприятиям. Но итог года такой, что мы выполним все программы, все наши экономические, финансовые прогнозные показатели. Никто не может сегодня предсказать ситуацию с пандемией. Я считаю, что Ленинградская область в этих условиях сделала очень хороший расчет. И самое главное, чем мы можем похвастаться, — мы не снизили расходы ни по одному направлению работы», — подчеркнул С.Бебенин.

По словам спикера, увеличение дефицита — явление временное, так как впереди — уточнение федеральных поступлений и налоговой базы. «149 млрд рублей доходов и 162 млрд расходов — то, что мы гарантированно имеем, чтобы полностью выполнить основные обязательства. Кроме того, есть хороший резерв в виде заключенных инвестиционных соглашений, а реализации любого проекта — это дополнительные налоги, доходы в бюджет. Самая главная оценка касается результатов работы области. И в нынешнем, тяжелейшем году они были отмечены всеми: и на уровне правительства, и на уровне президента», — уверен С.Бебенин.

Второе чтение проекта бюджета состоится 7 декабря, а заключительное заседание областного парламента, на котором бюджет будет принят окончательно, планируется провести 14 декабря. Хотя, по опыту прошлых лет, законодатели могут завершить работу над документом и раньше, чтобы дать возможность уже до конца года профинансировать местные бюджеты и провести необходимые конкурсные процедуры.

## Без маски никуда: ни в магазин, ни в МФЦ

В конце недели в Кировске состоялась вторая акция по раздаче на улицах города одноразовых медицинских масок, предоставленных партией «Единая Россия». Волонтеры распространяли маски на городской площади, возле автовокзала, у административных зданий и учреждений культуры. Аналогичные акции прошли и в других поселениях Кировского района.

Как использовать медицинские и гигиенические маски наиболее эффективно:

- всегда используйте маску при посещении публичных мест и общественного транспорта, так как именно в местах массового скопления людей наиболее велик риск заражения коронавирусной инфекцией;

- если вы чувствуете недомогание или у вас имеются симптомы респираторного вирусного заболевания, обязательно надевайте маску перед тем, как приблизиться к другим людям;

- ношение маски является обязательным, если вы оказываете медицинскую помощь заболевшим или осуществляете уход за ними;

- через каждые полтора-два часа постоянного использования маску необходимо обязательно менять на новую. Одноразовые медицинские маски из нетканого материала не подлежат повторному использованию и какой-либо обработке. В домашних условиях использованную одноразовую медицинскую маску необходимо поместить в отдельный пакет, герметично закрыть его и лишь после этого выбросить в мусорное ведро;

- многоразовые маски использовать повторно можно только после соответствующей обработки. Для этого в домашних условиях маску нужно выстирать с мылом или хлорсодержащим моющим средством, а затем обработать с помощью парогенератора или утюга с функцией подачи пара. После обработки маска не должна оставаться влажной, поэтому в конце ее необходимо прогладить горячим утюгом.

Будьте здоровы и берегите себя!



## Прием граждан в онлайн-режиме

В связи с ограничительными мерами по борьбе с распространением новой коронавирусной инфекции депутат Законодательного собрания Ленинградской области **Михаил Коломыцев** продолжает проводить онлайн-прием граждан.

Чтобы записаться на прием, необходимо направить на электронный адрес [mkolomytsev.lenoblzaks@gmail.com](mailto:mkolomytsev.lenoblzaks@gmail.com) письменное обращение (оно может быть как индивидуальным, так и коллективным) с полным указанием ФИО, телефона, почтового и электронного адресов. К обращению можно приложить дополнительно документы и материалы.

Если нет возможности отправить все необходимые документы онлайн, то по предварительной записи можно передать их через общественную приемную в Кировске (Новая ул., 1, администрация).

По результатам рассмотрения обращений удастся решить актуальные вопросы и проблемы.

Телефон помощника М.Коломыцева — +7 (981) 954-65-95 (Юлия Тимофеева).

## Больше позитива с любимыми героями

Юные жители Кировска теперь смогут провести время с любимыми героями не только у телевизора, но и на свежем воздухе. В рамках благоустройства в сквере «Аллея Форума» установлены ростовые фигуры персонажей мультсериала «Смешарики».

Всего на полянке будут обитать четыре героя. Все они вандалостойкие — вес каждой бетонной фигуры больше двухсот килограммов.

Новая игровая зона для малышей появилась здесь неслучайно. Во-первых, рядом находится детская поликлиника. Во-вторых, совсем скоро подрядчик завершит работы по оборудованию детского городка «Крепость».

Так что скоро сквер на Северной улице станет еще одной интересной локацией для семейных прогулок кировчан.

Пресс-служба администрации  
МО «Кировск»



## День Финляндии в Кировске

«Tervetulo!» — таким приветствием встречали гостей сотрудники Кировской центральной библиотеки на мероприятии «Россия и Финляндия — добрые соседи». Оно состоялось в Международный день толерантности при поддержке Дома дружбы Ленинградской области.

Гости встречи окунулись в атмосферу необычного представления. Ведущие праздника были одеты в национальные финские костюмы. Они пригласили присутствовавших в путешествие по стране Суоми, которое сопровождалось познавательным рассказом и видеорядом из авторских фотографий.

Вместе с Натальей Роскош гости встречи «побывали» в Хельсинки, узнали об этимологии наименования города и истории его образования. Под музыку Яна Сибелиуса, национального композитора Финляндии, познакомились с историческими местами города, увидели памятники финской столицы.

Затем вместе с Ольгой Смольниковой зрители перенеслись в Ново-Валаамский Спасо-Преображенский монастырь или Новый Валаам. Это единственный православный мужской монастырь Финляндской архиепископии. Именно там находятся подлинники Валаамской и чудотворной Конеvской икон Божией Матери. Ежегодно Новый Валаам посещают до пятнадцати тысяч паломников из России.

Далее гости встречи «побывали» в Иматре. Число жителей этого города, расположенного на границе с Россией, приблизительно такое же, как в Кировске. Часть Иматры расположена на живописнейшем озере Сайма, откуда берет начало река Вуокса. Город утопает в зелени. При строительстве населенных пунктов финны стараются максимально сохранить естественную растительность, поэтому центральный парк Короны пред-



ставляет собой живописные гранитные скалы, поросшие разлапистыми соснами. Самый впечатляющий объект парка — гигантский каньон. Сейчас большую часть года он остается сухим, а когда-то здесь был водопад Иматранкоски. В 1929 году, после завершения строительства гидроэлектростанции на Вуоксе, его перекрыли плотиной. Сегодня заслонки плотины открывают лишь по расписанию, и тогда ревущий поток с грохотом и брызгами заполняет каменное русло. Зрелище завораживающее!

Мало кто знает, но в России есть территория, по сути являющаяся Финляндией. Это Сайменский канал, о котором поведала Марина Слугина. Финское государство арендует его у Российской Федерации. Строительство канала началось в XIX веке, после вхождения Финляндии в состав Российской империи. Грандиозный проект удалось реализовать во многом благодаря тому, что активно строившаяся северная столица — Санкт-Петербург — нуждалась в огромном количестве леса из сайменского бассейна.

После окончания Второй мировой войны новые государственные границы разделили канал почти пополам, а в 1962-м Финляндией был подписан договор аренды канала сроком на пятьдесят лет. В 2010 году Россия и Финляндия заключили новый договор. Срок аренды — до 2063-го.

Недалеко от города Котка на юге Финляндии находится Лан-

гинкоски — местечко, связанное с Россией. Там и поныне стоит рыбацкая изба Александра III, который посетил эти места, еще будучи наследником престола, и был настолько очарован, что распорядился построить на берегу реки Кюмийоки дачу. В Лангинкоски императорская семья вела жизнь обычных дачников. Александр III колот дрова, носил воду, рыбачил. Мария Фёдоровна с удовольствием готовила. Конечно, государственные дела настигали императора и на отдыхе, так что именно здесь



прозвучала его знаменитая фраза: «Когда русский царь ловит рыбу, Европа может подождать». Ныне «Рыбацкая изба» — популярный финский музей, который посещают туристы со всего света. Бывают здесь и потомки Романовых.

Узнали гости встречи и о старейшем городе Финляндии Порвоо, где донныне сохранилась средневековая планировка. Невысокие дома с красно-коричневыми стенами, мощеные булыжником улицы, магазинчики с ремесленными изделиями ручной работы — всё это позволяет погрузиться в прошлое. Именно в Порвоо российский император Александр I издал указ о созыве первого сейма Княжества Финляндского в 1809 году. В кафедральном соборе он утвердил конституцию страны, а также права сословий. Финны чтят императора, а в одном из местных кафе на видном месте даже висит его портрет.

Порвоо знаменит еще и тем, что именно в этом городе снимался комедийный советский фильм по повести финского писателя Майю Лассила «За спичками». Сюрпризом для гостей

вечера стала театральная постановка по этой повести. Участники интермедии Маргарита Сватковская, Наталья Филатова и Лариса Терешенкова виртуозно исполнили свои роли, показав жизнь финских хуторян, мелких собственников, для которых удобность коров, опорос свиней, луга и стога — важная часть жизни наряду с брачными историями, которых на протяжении сюжета возникает великое множество. Одно сватовство следует за другим, образуя веселую путаницу.

Ну и конечно, какой праздник без музыки и танцев? Гости встречи с удовольствием вспомнили знаменитую финскую летку-енку, которую под громкие аплодисменты исполнили Ирина Новикова, Наталия Роскош, Елена Алькина и Ольга Яковлева.

Вечер украсили рассказы о национальной кухне и финских забавах, а также народная игра «У оленя дом большой», которую задорно провела со зрителями Ирина Новикова.

Гости встречи также осмотрели выставку «Страна Суоми в литературе», где были представлены книги и журналы из фондов Кировской центральной библиотеки, полистав которые, можно было еще больше расширить свой кругозор и узнать много интересного о наших ближайших соседях.

Праздник получился ярким и информационно насыщенным. Благодарные гости расхопились с сожалением, что время пролетело незаметно, и попросили сотрудников библиотеки чаще устраивать подобные встречи.

Кировская центральная библиотека благодарит всех пришедших за активное участие в проведении праздника. Отдельная благодарность — М.А. Худяковой (НКО «Профи»), предоставившей ведущим действия возможность выступать в национальных финских костюмах.

До новых встреч!

Лариса Терешенкова,  
заведующая отделом обслуживания  
Кировской центральной библиотеки

# Новый облик площади

На Центральной площади города Кировска завершены работы в рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды». Финальным штрихом стала установка урн выдержанных в едином стиле и монтаж кольца из радиусных скамеек вокруг постамента В.И. Ленину. В темное время суток скамейки подсвечиваются, поддерживая общий сценарий освещения данной территории.

Первый этап проекта полностью завершен, однако администрация МО «Кировск» не прекращает наводить лоск на главной площади города. В ближайших планах администрации — организация подсветки памятника и установка малой архитектурной формы.

Также предусмотрено новое украшение Центральной площади. К любимому горожанами празднику в общественном пространстве установят светодиодные 3D-конструкции и другие приятные сюрпризы с которыми можно будет сделать яркие новогодние фотографии.

Пресс-служба администрации  
МО «Кировск»



## В объятьях музыки

10 ноября в Кировской детской музыкальной школе в рамках музыкально-литературного салона «В объятьях музыки» состоялся творческий вечер преподавателя класса домры Натальи Андреевны Смирновой.

Кировская детская музыкальная школа богата перспективными молодыми преподавателями, каждый из которых — многогранная личность. Наталья Смирнова — великолепный музыкант и преподаватель. Она играет в молодежном оркестре народных инструментов «Терема» и в ансамбле преподавателей Кировской детской музыкальной школы «Резонанс-Трио», прекрасно вышивает, профессионально делает замысловатые прически и пишет проникновенные стихи. Во всем этом смогли убедиться пришедшие на этот творческий вечер.

Наталья Андреевна Смирнова и Арина Игоревна Баскова-Лебедева исполнили «Танго-эюд» А.Пьяццоллы. В исполнении «Резонанс-трио» прозвучало зажигательное «Шмелиное буги» Дж.Фини. Особенно трогательно прозвучали стихи Натальи Андреевны в исполнении Людмилы Викторовны Абрамовой и Оксаны Богдановны Сысоевой. Юные зрители задавали Н.А. Смирновой вопросы на интересовавшие их темы. Наталья Андреевна рассказала о своем творческом детстве, становлении себя как музыканта и многом другом.

Вечер прошел в очень теплой атмосфере. Прозвучавшие музыка и авторские стихи никого не оставили равнодушным.

Личный пример Н.А. Смирновой доказывает, что в этой жизни всё возможно. И, может быть, кто-то из присутствовавших определился на этом вечере с будущей творческой профессией.

В начале ноября в столице Австрии подвели итоги международного конкурса «Венский звездопад».

Международный конкурс и фестиваль искусства, фольклора, музыки и танца «Wiener sterne/Vienna Stars/Венский звездопад» — многожанровое мероприятие, который проводится два раза в год: в конце марта и начале ноября. С 2020 года фестиваль начал работать также в цифровом формате, чтобы собрать вместе на новой цифровой платформе молодые таланты со всего мира, наладить сотрудничество между исполнителями, дать им возможность продемонстрировать их творчество и культурные традиции и поспособствовать участию в конкурсах. Участие в фестивале «Wiener sterne/Венский звездопад. Online edition-2020» позволяет получить оценку творчества от признанных членов междуна-

родного жюри и получить диплом международного образца, популяризировать исполнительское искусство и культурные традиции всех стран и народов мира, презентовать арт-группы интерактивным способом, обмениваться опытом и творческими достижениями, повысить квалификацию творческих руководителей.

Международный конкурс и фестиваль искусства, фольклора, музыки и танца «Wiener sterne/Венский звездопад. Online edition-2020» предназначен для солистов, ансамблей и творческих коллективов молодых исполнителей из разных стран мира. Члены международного комитета жюри — известные австрийские и зарубежные профессионалы в области культуры и искусства.

Кировскую детскую музыкальную школу на конкурсе в номинации «Инструментальное исполнительство — аккордеон» представила ученица седьмого

## Кировчане в «Салюте Победы»



11 ноября на сцене Санкт-Петербургского Мюзик-холла состоялся гала-концерт Всероссийского фестиваля народного творчества «Салют Победы», на котором выступили более трехсот лауреатов.

За два года до юбилея Победы Государственный российский дом народного творчества имени В.Д. Поленова дал старт Всероссийскому фестивалю народного творчества «Салют Победы», который охватил всю страну, прошел в каждом субъекте РФ от центра «до самых до окраин». В нем приняло участие более десяти тысяч исполнителей, представивших всю палитру народного творчества в нашей стране.

Для выступления в гала-концерте из 63 представителей регионов выбрали 12 лучших, в том числе заслуженный коллектив народного творчества ансамбль танца «Фейерверк» под руководством Натальи Николаевны Комковой из города Кировска, который при поддержке Дома народного творчества Ленинградской области участвовал в фестивале осенью 2019 года. Коллектив выступил с двумя номерами — «Почта полевая» и «Регулировщицы», достойно представив свое творчество среди участников из Республики Бурятия, Забайкальского и Красноярского краев; Ямало-Ненецкого и Ханты-Мансийского автономных округов; Вологодской, Тульской и Калужской областей; Кузбасса, Саратова, Челябинска, Владимира, Рязани и Санкт-Петербурга.

«Мы были очень рады резуль-

татам фестиваля, а участие в заключительном гала-концерте — вдвойне! Молодому поколению «Фейерверка» пришлось как следует потрудиться, сделать новую редакцию номеров. Надо отдать должное организаторам: фестиваль прошел на высоком профессиональном уровне. Всё четко по графику, без нервов и накладок, на хорошей сцене, где работают специалисты высшего разряда. Спасибо областному Дому народного творчества за возможность участвовать в таких мероприятиях! Надеюсь, мы достойно справились с поставленной задачей», — поделилась впечатлениями Наталья Комкова, художественный руководитель, балетмейстер ЗКНТ ансамбля танца «Фейерверк».

Проводимый каждые пять лет «Салют Победы» продолжает традицию всесоюзных смотров народной самодеятельности второй половины XX века. Сегодня это многоуровневая система конкурсов, дающая возможность найти талантливых, самобытных исполнителей, уникальные творческие коллективы из самых отдаленных уголков России.

Учредители и организаторы фестиваля — Министерство культуры Российской Федерации, Комитет по культуре Санкт-Петербурга, Государственный российский дом народного творчества имени В.Д. Поленова и Санкт-Петербургский дом народного творчества и досуга.

От всей души поздравляем ансамбль танца «Фейерверк» и его руководителя Наталью Комкову! Вдохновения, творческих успехов и новых побед!

Дом народного творчества  
Ленинградской области



класса отделения народных инструментов Олеся Сулима (преподаватель Л.А. Воробьева). Члены жюри высоко оценили ее выступление, исполнительское мастерство, артистизм и свободу исполнения. Олеся была награждена дипломом лауреата первой степени.

Поздравляем с победой!  
М. А. Косов, руководитель отделения  
народных инструментов

## Оповещение о начале общественных обсуждений

На общественные обсуждения представляется проект Разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке, кадастровый номер: 47:16:0101005:1478, по адресу: Ленинградская область, Кировский район, г. Кировск, бульвар Партизанской Славы, д. 1 (далее - проект Разрешения).

Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений - Комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки.

Срок проведения общественных обсуждений - с 19 ноября 2020 года по 18 декабря 2020 года.

Проект Разрешения, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях и информационные материалы к нему будут размещены на официальном сайте МО «Кировск» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» [kirovsklenobl.ru](http://kirovsklenobl.ru) и в официальном сетевом издании МО «Кировск» «Неделя нашего города +» не позднее 26 ноября 2020 года.

Экспозиция по Проекту разрешения, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях, будет размещена в здании администрации по адресу: Ленинградская область, г. Кировск, ул.Новая, д.1, каб.329, в период с 26 ноября 2020 года по 17 декабря 2020 года включительно.

Предложения и замечания по проекту Разрешения от участников общественных обсуждений, прошедших идентификацию, принимаются с понедельника по четверг с 9.00 часов до 18.00 часов, в пятницу с 9.00 часов до 17.00 часов (обеденный перерыв с 13.00 до 14.00):

- в письменной форме по адресу: Ленинградская область, г. Кировск, ул.Новая, д.1, каб.225;

- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проекта по адресу: Ленинградская область, г. Кировск, ул.Новая, д.1, каб.329;

- а так же посредством официального сайта или информационных систем, в период с 26 ноября 2020 года по 17 декабря 2020 года включительно.

## О закрытии навигации для маломерных судов

В связи с понижением среднесуточных температур воздуха, ухудшением ветро-волнового режима и прогнозом начала ледостава на водных объектах, в целях обеспечения безопасности людей на водных объектах в Ленинградской области при эксплуатации маломерных судов, в соответствии с Правилами пользования водными объектами, расположенными на территории Ленинградской области, для плавания на маломерных судах, утвержденными постановлением Правительства Ленинградской области от 8 октября 2007 года №250.

Губернатором Ленинградской области подписано распоряжение от 11 ноября 2020 г. №892-рг «О закрытии навигации для маломерных судов на водных объектах, расположенных на территории Ленинградской области». Закрыть навигацию для маломерных судов на водных объектах в Ленинградской области с 16 ноября 2020 года.

Напоминаем, что в соответствии со статьей 11.8 часть 1 КОАП РФ, за управление маломерным судном с нарушением ограничений по району и условиям плавания (нарушение сроков навигации), предусмотрена административная ответственность, а именно наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

Судоводители в осенний период времени наиболее часто обращаются за помощью. Основные причины обращения



неизменны: поломка двигателя, наезд на подводное препятствие, ухудшение погодных условий и высокая волна. Всегда следует помнить, выход на маломерном судне в осенний период легко может обернуться бедой, если не соблюдать элементарные условия безопасного плавания.

В связи с изменением климатических условий и понижением температур, обращаем особое внимание на соблюдение правил безопасности на водных объектах. Требования правил безопасности при эксплуатации маломерных судов должны неукоснительно соблюдаться судоводителями и их пассажирами.

Кировское отделение Государственной инспекции по маломерным судам

## “Рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в предприятиях торговли

Методические рекомендации МР 3.1/2.3.5.0191-20 “Рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в предприятиях торговли” (утв. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 1 июня 2020 г.)

1.3. Организация ежедневного перед началом рабочей смены “входного фильтра” с проведением контроля температуры тела работника и обязательным отстранением от нахождения на рабочем месте лиц с повышенной температурой тела и/или с признаками респираторного заболевания; уточнением состояния здоровья работника и лиц, проживаю-



щих вместе с ним, информации о возможных контактах с больными лицами или лицами, вернувшимися из другой страны или субъекта Российской Федерации (опрос, анкетирование и др.).

При измерении температуры тела контактными средствами измерения, обеспечить обязательную дезинфекцию прибора для контактного применения после каждого использования способом протирания рекомендованными для этих целей средствами.

Организация осмотров работников на признаки инфекционных заболеваний с термометрией. Проведение термометрии не менее 2-х раз в день (утром и вечером).

Просим данный пункт методических рекомендаций принять к исполнению!

Администрация МО «Кировск»

## ОФИЦИАЛЬНО

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КИРОВСК» КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

от 17 ноября 2020 года № 8

О назначении общественных обсуждений по проекту разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке, кадастровый номер: 47:16:0101005:1478 по адресу: Ленинградская область, Кировский район, г. Кировск, бульвар Партизанской Славы, д. 1

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом комитета градостроительной политики Ленинградской области от 28.12.2019 года №79 «Об утверждении Положения о предоставлении Комитетом градостроительной политики Ленинградской области разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства и признании утратившим силу приказа комитета по архитектуре и градостроительству Ленинградской области от 13 июня 2018 года №38», статьей 28 Устава муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области (далее - МО «Кировск»), принятым решением совета депутатов муниципального образования Кировское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области от 22 ноября 2012 года № 83 (с изменениями, принятыми решением совета депутатов МО «Кировск» от 24.05.2018 года №18), руководствуясь Порядком организации и проведения публичных слушаний и общественных обсуждений на территории муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области, утвержденным решением совета депутатов МО «Кировск» от 24 мая 2018 года № 20, постановлением администрации МО «Кировск» от 21 июля 2020 года № 483 «Об утверждении Положения о комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области», письма Общества с ограниченной ответственностью Строительная Компания «Нева Сити» от 12.11.2020 года, входящий №20-3780/20-2-0, постановляет:

1. Назначить общественные обсуждения по проекту разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции

объектов капитального строительства на земельном участке, кадастровый номер: 47:16:0101005:1478, по адресу: Ленинградская область, Кировский район, г. Кировск, бульвар Партизанской Славы, д. 1 (далее - Разрешение), в период с 19 ноября 2020 года по 18 декабря 2020 года;

2. Предложения и замечания участников общественных обсуждений по проекту Разрешения, прошедших идентификацию, принимаются с понедельника по четверг с 9.00 часов до 18.00 часов, в пятницу с 9.00 часов до 17.00 часов (обеденный перерыв с 13.00 до 14.00):

- в письменной форме по адресу: Ленинградская область, г. Кировск, ул.Новая, д.1, каб.225;

- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проекта по адресу: Ленинградская область, г. Кировск, ул.Новая, д.1, каб.329;

- а так же посредством официального сайта или информационных систем, в период с 26 ноября 2020 года по 17 декабря 2020 года включительно.

3. Поручить Комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области:

3.1. опубликовать оповещение о начале общественных обсуждений по проекту Разрешения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» [kirovsklenobl.ru](http://kirovsklenobl.ru) и в официальном сетевом издании МО «Кировск» «Неделя нашего города +» не позднее 19 ноября 2020 года;

3.2. Разместить проект Разрешения на официальном сайте МО «Кировск» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и в официальном сетевом издании «Неделя нашего города +» не позднее 26 ноября 2020 года;

3.3. Организовать проведение экспозиции информационных материалов к проекту Разрешения, в период с 26 ноября 2020 года по 17 декабря 2020 года включительно.

3.4. На основании поступивших предложений и замечаний участников общественных обсуждений подготовить сводный текст вопросов и ответов на них.

3.5. Подготовить протокол и заключение по результатам общественных обсуждений. Опубликовать заключение не позднее 18 декабря 2020 года.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в сетевом издании «Неделя нашего города +» и подлежит размещению на официальном сайте МО «Кировск» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава муниципального образования С.И. Ворожцова

### АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КИРОВСК» КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 09 ноября 2020 года № 791

Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области

В соответствии с Типовым кодексом этики и служебного поведения государственных служащих Российской Федерации и муниципальных служащих (одобрен решением президиума Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции от 23 декабря 2010 года, протокол № 21), постановляет:

1. Утвердить Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области, согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Главному специалисту по работе с персоналом обеспечить ознакомление с Кодексом этики и служебного поведения муниципальных служащих под роспись.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в сетевом издании «Неделя нашего города +» и подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации О.Н. Кротова

Постановление с приложением опубликовано 11.11.2020 в сетевом издании «Неделя нашего города +» [nngplus.ru](http://nngplus.ru)

### АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КИРОВСК» КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 16 ноября 2020 года № 797

О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области от 30 октября 2020 года № 768 «О проекте решения совета депутатов муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области

### «О бюджете муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов»

В целях актуализации положений прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и на период до 2023 года, утвержденным Постановлением от 30 октября 2020 года № 768 «О проекте решения совета депутатов муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области «О бюджете муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов» (далее - Постановление), постановляет:

1. Приложение 1 Постановления изложить в новой редакции, согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации О.Н. Кротова

Постановление с приложением опубликовано 17.11.2020 года в сетевом издании «Неделя нашего города +» [nngplus.ru](http://nngplus.ru)

### АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КИРОВСК» КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 16 ноября 2020 года № 799

О внесении изменений в постановление администрации МО «Кировск» от 27 ноября 2017 года № 690 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области на 2018-2021 годы»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановляет:

1. Внести следующие изменения в постановление администрации муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области от 27 ноября 2017 года № 690 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области на 2018-2021 годы» (далее - Постановление):

1.1. В Приложении к Постановлению строку «Объемы бюджетных ассигнований муниципальной программы» читать в следующей редакции: «2021 год - 1 873,6 тыс. руб.».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в сетевом издании «Неделя нашего города +» и подлежит размещению на официальном сайте МО «Кировск».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации О.Н. Кротова

Постановление с приложением опубликовано 17.11.2020 в сетевом издании «Неделя нашего города +» [nngplus.ru](http://nngplus.ru)

### АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КИРОВСК» КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 16 ноября 2020 года № 800

О внесении изменений в постановление администрации МО «Кировск» от 29 ноября 2017 года № 697 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование городской среды муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области на 2018-2021 годы»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановляет:

1. Внести следующие изменения в Постановление администрации муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области от 29 ноября 2017 года № 697 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование городской среды муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области на 2018-2021 годы» (далее - Постановление):

1.1. В Приложении к Постановлению строку «Объем финансирования» читать в следующей редакции: «2021 год - 2 128,7 тыс. руб.».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в сетевом издании «Неделя нашего города +» и подлежит размещению на официальном сайте МО «Кировск».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации О.Н. Кротова

Постановление с приложением опубликовано 17.11.2020 в сетевом издании «Неделя нашего города +» [nngplus.ru](http://nngplus.ru)

# Александр Меншиков быстро усваивал суть всякого нового дела, не знал невозможного

16 (6 по старому стилю) ноября 1673 года в Москве родился российский государственный и военный деятель, фаворит и сподвижник царя-реформатора Петра I, первый Санкт-Петербургский генерал-губернатор Александр Меншиков. В электронном читальном зале Президентской библиотеки есть ряд посвященных ему исследовательских работ и архивных документов.

«Из всех фаворитов и временщиков, которыми так изобилует XVIII век, из всех «баловней счастья», поражающих воображение необычайностью своих судеб, самым блестящим и популярным являлся, бесспорно, знаменитый любимец и сподвижник Петра Великого Александр Данилович Меншиков. <...> Остерманы, Бироны, Разумовские, Потемкины... Никто из них не обладал таким могуществом, никто не поднимался на такую головокружительную высоту и... ничье падение не было так глубоко и трагично», — пишет литератор и переводчик Берта Порозовская в биографическом очерке «А.Д. Меншиков» (1895), ознакомиться с которым можно на портале Президентской библиотеки [www.rplib.ru](http://www.rplib.ru). «Необыкновенные превратности судьбы этого деятеля сами по себе так интересны... что историческая роль его... отступает на задний план, и ярко очерченная историческая фигура переходит в разряд тех героев, которые особенно охотно описываются авторами сенсационных романов или назидательных повестей...», — сокрушается Б.Порозовская и берет на себя обязательство «по возможности держаться только признанных фактов, так как популярный характер очерка не позволяет загромождать его ссылками и критическим разбором источников».

Не гадая ввиду отсутствия документального подтверждения, был ли Александр Меншиков сыном конюха или происходил «из фамилии благородной литовской», автор сообщает вещи бесспорные: будущий светлейший князь, генералиссимус и кавалер ордена Андрея Первозванного в юности числился солдатом знаменитого потешного Преображенского полка, в котором Пётр отрабатывал военные навыки. Там они и подружились.

Меншиков сопровождал царя в его поездках по России, в Азовских походах и во время Великого посольства в страны Западной Европы в 1697–1698 годах. По возвращении в Россию Александр Данилович был назначен сержантом гвардии Преображенского полка, затем поручиком бомбардирской роты. Выучиться грамоте при такой насыщенной воинской жизни Меншиков, ставший денщиком государя, не успел. Писал кое-как, подолгу выводя почти нечитаемые каракули. «Из иностранных языков Меншиков знал один немецкий, которому научился, конечно,



А. Д. Меншиковъ.

по слуху и по всей вероятности... в Немецкой слободе», — сообщает Порозовская.

Впрочем, Пётр и сам не получил в юности более-менее системного образования. То, что он удивлял европейцев глубиной познаний и широтой кругозора, объясняется в большей степени страстной любознательностью его незаурядной натуры. «Такую же восприимчивость, хотя и в более слабой степени, надо предположить и у Меншикова», — пишет Порозовская. Любимец царя, его особенно охотно описываются авторами сенсационных романов или назидательных повестей...», — сокрушается Б.Порозовская и берет на себя обязательство «по возможности держаться только признанных фактов, так как популярный характер очерка не позволяет загромождать его ссылками и критическим разбором источников».

Во время Северной войны

Меншиков не раз отличился в сражениях. В 1702 году при взятии крепости Нотебург (позднее переименованной в Шлиссельбург) он проявил особую храбрость и был назначен ее комендантом. Через год Александр Данилович участвовал в штурме Ниеншанца, «маленького городка, сторожившего устье Невы», и вместе с Петром, приплыв на шлюпах и взяв на бордаж два неприятельских корабля, одержал победу над шведами. Это был первый успех русских на море, который уже в наше время стал отмечаться как День Балтийского флота. За эту победу А.Д. Меншиков, следом за царем, был пожалован орденом святого апостола Андрея Первозванного.

27 (16 по старому стилю) мая 1703 года на острове в устье Невы был заложен новый город. «Это и был знаменитый

«парадиз» Петра Великого, его «окно в Европу», новая столица России — Петербург. <...> Первым губернатором строившегося города и вновь завоеванного края был назначен Меншиков», — пишет Порозовская. Устройство нового города и защита только что покоренного края, на который шведы в продолжение нескольких лет делали беспрепятственные нападения, требовали неутомимой деятельности. Благодаря энергии и распорядительности Меншикова новый городок, заложенный на пустынных устьях Невы, начал быстро обстраиваться; появился ряд домов для царя и его вельмож на Васильевском острове, и уже в ноябре того же года к нему пристал первый иностранный корабль. В июле Меншиков поехал на Свирь, где нашел леса, пригодные для постройки кораблей, и при Лодейном Поле заложил верфь, известную впоследствии под названием Олонецкой; здесь строились военные суда, предназначенные для Финского залива. Александру Даниловичу также было поручено построение Кроншлота и Кронштадта, который должен был служить местопребыванием военного флота.

«Первые успехи Меншикова на военном и административном поприще являются... началом нового фазиса его жизни, — продолжает Порозовская. — «Известный Алексашка», сделавшись губернатором Меншиковым, выходит окончательно на страницы истории. <...> По отношению к Петербургу можно смело сказать, что новая столица России обязана своим созданием столько же творческой мысли государя, сколько энергии, распорядительности и умению своего первого губернатора».

Меншиков продолжал развивать свою деятельность не только как губернатор новой столицы. Так, в канун главной схватки в многолетней войне со шведами российские военачальники задумались о том, где король Карл вознамерился

расправиться с русскими. Пётр I предполагал, что король отправится на Петербург; генералы решили, что он пойдет на Москву. «Один Меншиков выразил предположение, что шведы вступят в Малороссию. Никто с ним не соглашался, но последствия доказали, что его предположение было верно. Впрочем, Пётр, по его совету, еще раньше укрепил Киев. <...> В апреле 1709 года Карл осадил Полтаву». Меншиков задумал и осуществил диверсию по укреплению заблокированного полтавского дивизиона из 1200 человек. 27 июня (по старому стилю) «грянул бой, Полтавский бой»... Битва началась в девять утра, и через два часа всё было кончено. Пётр и Меншиков распоряжались в огне; шляпа на Петре и седло его были прострелены; под Меншиковым, командовавшим левым крылом, убиты три лошади. <...> «Непобедимые» бежали».

«Победа при Полтаве... была одним из величайших исторических событий; могущество шведов, созданное искусственно, посредством завоеваний, было сокрушено; исчезла завеса, скрывавшая Россию от остальной Европы, и перед изумленными народами Запада явилось новое обширное и могущественное государство, умевшее победить вождя и войско, считавшиеся до тех пор непобедимыми. Пригрозив Полтавской битвой, родился для Европы, для общей европейской жизни, новый великий народ», — цитирует историка С.М. Соловьёва Б.Порозовская.

В ходе стремительной карьеры Александр Данилович Меншиков получал за свои заслуги не только титулы и звания, но также финансовые и имущественные блага. Многие не без зависти и гнева наблюдали, как он становился одним из богатейших людей в государстве.

В 1725 году страна оказалась перед выбором нового правителя: Пётр I скончался, разгорелась борьба о престолонаследии между вдовой государя, коронованной Петром в 1724 году, и внуком императора... Трон достался Екатерине I. Де-факто управлять государством она доверила Меншикову. Кто лучше него знал реальную ситуацию во всех областях жизни? Однако через два года императрица умерла, и трон перешел к Петру II. Поначалу Меншикову удалось сохранять свое влияние, но было件件но, что дни его безраздельного господства сочтены. Осенью 1727 года Александр Данилович был арестован, лишен всех занимаемых должностей, имущества, титулов и наград и сослан со всей своей семьей в Тобольскую губернию в город Берёзов. По дороге туда скончалась его супруга. На новом месте Меншиков построил церковь и добротный деревянный дом, где в 1729 году в возрасте 56 лет умер от оспы.

Так закончил свою жизнь любимейший «пленец гнезда Петрова», обладавший безграничными честолюбием, волей и личной храбростью.

По материалам Президентской библиотеки



**ПРИЕМ  
ГРАЖДАН  
ПО ЛИЧНЫМ  
ВОПРОСАМ**

В общественной приемной администрации Кировского муниципального района Ленинградской области (г. Кировск, Новая ул., 1) депутаты совета депутатов МО «Кировск» проведут прием граждан по личным вопросам:



23 ноября – депутат МО «Кировск»  
**ГУТМАН Юрий Михайлович**  
(округ №17)  
с 15 до 17 часов.



25 ноября – депутат МО «Кировск»  
**ЛИТВИНОВ Андрей Александрович**  
(округ №11)  
с 16 до 18 часов.



27 ноября – депутат МО «Кировск»  
**СМОЛИН Андрей Игоревич**  
(округ №13)  
с 10 до 12 часов.



27 ноября – депутат МО «Кировск»  
**МИХАЙЛОВ Сергей Борисович**  
(округ №14)  
с 15 до 17 часов.

Уважаемые кировчане! Прием осуществляется по предварительной записи. Если у вас есть вопросы или предложения, записывайтесь и приходите на прием к вашему депутату.

**Справки по тел.:**  
**8 (81362) 2-93-43,**  
**2-38-14**

# Правила пожарной безопасности для детей

Немаловажным аспектом в обучении детей школьного возраста правилам пожарной безопасности является непосредственное участие в этом процессе родителей, которые должны не только напоминать детям о мерах пожарной безопасности, но и сами неукоснительно соблюдать данные правила в целях безопасности и предотвращения пожаров. Не следует оставлять на видных местах спички и зажигалки. Необходимо следить за исправностью электроприборов, степенью изношенности изоляции электрошнуров, прятать от детей емкости с химикатами и горючими веществами и т.п. А кроме того, родителям нужно как можно чаще проводить с детьми беседы о том, как вести себя при возникновении чрезвычайных ситуаций.

## Каждый ребенок должен знать как вести себя при пожаре!

1. Ребенок должен знать свой адрес, ФИО и номер телефона. Выучите эту информацию вместе с ним.
2. Огнеопасные приборы и вещества храните в недоступном от ребенка месте.
3. Собственным примером показывайте, что вы не оставляете без присмотра и выключаете такие электроприборы, как утюг, фен, кофеварка, чайник и т.д.
4. Расскажите, что в деревне или на даче нельзя без взрослых включать обогревательные приборы (камины, батареи).
5. Не забывайте напоминать, что «спички детям не игрушка».



## Ребенок должен знать, что делать, если он видит пламя.

1. Не притрагиваться к огню, а звать на помощь взрослых.
2. Если взрослых нет дома, выйти из квартиры и обратиться за помощью к соседям.
3. Не искать укрытия в горячей квартире.
4. Не спускаться на лифте, а бежать вниз по лестнице.
5. Если квартира заперта, не поддаваться панике, а звонить 01 или 112 и звать на помощь соседей.

Необходимо помнить, что опаснее огня может быть только дым. Чтобы не задохнуться при пожаре, следует дышать через мокрую марлю и ползти к выходу, не вставая на ноги, поскольку дым имеет свойство подниматься вверх.

## Как случаются пожары?

Существует много причин возникновения пожаров, но

самые распространенные — неосторожность при обращении с огнем и детские шалости. Когда ребенок остается один, особенно проявляется его стремление к самостоятельности. Дети часто повторяют поступки и действия взрослых, имитируя их поведение. Ребятам хочется как можно скорее всё узнать и испытать. Так что нельзя быть уверенным, что оставшись без присмотра, ребенок не решит поиграть с опасными приборами, поэтому родители должны помнить, что оставлять детей одних — очень опасно. В случае пожара малыш не сможет самостоятельно выбраться, спасаясь от огня и дыма, дети обычно прячутся в укромном месте.

## Что может послужить причиной пожара?

- Оставленный на кухне ребенок может включить конфорку плиты, даже не осознавая этого.
- Пробегающий мимо включенного утюга ребенок может опрокинуть его на ковер.
- Балуясь с выключателем, бесконечно включая и выключая свет, ребенок может вызвать перенапряжение в сети. Лампочка может

*Кировский городской Совет ветеранов поздравляет*

**с 90-летием**

**Серафиму Александровну СИМАРЕВУ**

**с 70-летием**

**Наталью Сергеевну ВИНОГРАДОВУ.**



взорваться и стать причиной пожара.

- Дети любят играть с проводами. Если ребенок перегрызет провод — случится беда.
- Горящие свечи, оставленные после детского праздника могут также стать причиной беды.
- Ребенок, увлеченный игрой, может положить игрушку в микроволновую печь, из-за чего та заискрится.
- Любые электроприборы могут выйти из строя прямо у вас на глазах и воспламениться.

Уважаемые родители! Давайте следовать правилам пожарной безопасности сами и обучать наших детей быть внимательными и осторожными. Подобные уроки должны начинаться с раннего детства. Не забывайте: горздо легче предотвратить пожар, чем его потушить! Простые меры предосторожности помогут вам обезопасить себя и ваших детей.

**Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района**

**ВАКАНСИИ, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА**

**АГЕНТСТВО КИРОВСКОГО РАЙОНА**  
**поможет СНЯТЬ или СДАТЬ**



- квартиру
- КОМНАТУ
- ДОМ

**ПОСУТОЧНО  
НА ДЛИТЕЛЬНЫЙ СРОК**

**8-911-836-11-90**

**КИРОВСК · ШЛИССЕЛЬБУРГ · МГА · ОТРАДНОЕ · СИНЯВИНО · ПАВЛОВО · НИКОЛЬСКОЕ**

Управляющей организации ООО «УК Гарант Сервис» на постоянную работу требуются:

- **СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК;**
- **КВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ РАБОЧИЙ СТРОИТЕЛЬНОЙ ГРУППЫ.**

Оплата по договоренности.

Обращаться в офис ООО «УК «Гарант Сервис» по адресу: Ленинградская область, г. Кировск, ул. Победы, д. 5, пом. 45, или по телефонам: (81362) 26-687, 23-455.



**МЕСТО СВОБОДНО**

По вопросам размещения рекламы обращаться по тел. 8-904-332-42-23